7月11日,在江苏省泗洪县洪泽湖湿地观鸟园,鹭鸟在枝头嬉戏。

为一道靓丽的风景。

体保持稳定增长。

近年来,随着江苏泗洪生态环境不断改善,每年夏季数万鸟儿飞抵洪泽湖湿地观鸟园,成

上半年我国汽车产销量保持稳定增长

国汽车工业协会11日发布数据显示,1至6月 成41.3万辆和41.2万辆,同比分别增长94.9%

同比增长4.15%和5.57%,上半年汽车产销总 31.4万辆和31.3万辆,同比分别增长79%和

升;商用车产销220.40万辆和229.11万辆, 共销售汽车594.32万辆, 占中国品牌汽车销

中汽协数据显示,1至6月,我国汽车产 万辆和9.9万辆,同比分别增长170.2%和

新华社记者许昌亮摄

今年上半年, 我国新能源汽车产销分别完

和111.5%。其中,纯电动汽车产销分别完成

96%;插电式混合动力汽车产销分别完成10

十家企业为上汽、长安、吉利、东风、北汽、

长城、一汽、奇瑞、广汽和江淮,这十家企业

此外, 上半年, 中国品牌汽车销量排名前

# 季步高: 书生退学从戎 烈士英名永存



图为季步高镍 (资料图片)。 新华社发

新华社杭州5月30日电(记者许 舜达)浙江龙泉市安仁镇的西南方 向,在天平山脚下季山头村,有一座 季步高的故居。

个台风直接或间接影响吉林省。

通安全。

吉林将迎来入汛以来首场区域性强降水天气

新华社长春7月11日电(记者高楠)记者从吉林省 气象局了解到,11日至15日,吉林省将出现首场大范围 的明显降雨过程,降水主要集中在11日傍晚至12日上 午。目前,该省各地均以临战姿态投入防汛工作。

据吉林省气象局局长赵大庆介绍,预计7月10日至8 月31日,吉林省气温偏高,平均降水量为250至270毫 米,比常年偏多。时空分布不均,东南部偏多2成以上, 中部比常年多1成以上,西部比常年少1成,降雨时段主

要集中在7月中旬至8月中旬。东南部和中部部分地方有

区域性暴雨,发生洪涝灾害的可能性较大。可能有1-2

做好中小水库防汛工作,并防御市区积水、低洼农田内

涝等局地气象灾害。二是预防气象衍生灾害, 中南部半

山区、山区降雨强度大, 需预防小流域山洪、泥石流、

山体滑坡和崩塌等灾害; 当地旅游景区需及时采取应急

管理措施, 防范相关灾害的不利影响。三是雨大路滑能

见度差, 机场和高速公路需加强交通安全管理; 暴雨区

域很可能出现水毁路段, 司乘人员需谨慎驾驶, 注意交

相关部门提示:一是中南部地区可能出现汛情,要

吾庐"三个字,大门右边竖立着"季 我寡,纠察队被迫转入地下。 步高烈士故居"的石碑,正堂板壁上 悬挂着季步高烈士遗照和革命烈士荣 誉证书。季步高少年时代就学习、生 活在这里。

季步高, 名大纶, 号凌云, 笔名 布高,1906年出生在浙江龙泉天平 据党中央指示,决定举行广州起义, 乡季山头村。1922年夏,他考上上 季步高协助做了大量准备工作。12月 海东南高等师范专科学校(同年10 11日凌晨,广州起义的红色信号弹划 月更名为上海大学),受到进步思想 影响。1925年6月,考入广州黄埔陆 军军官学校第四期。同年9月,在学 叶剑英领导的军官教导团,攻打广州 行革命斗争。 习期间加入中国共产党。

1926年春,季步高根据党的指 示,从黄埔军校中途退学,转到中华 府——广州苏维埃政府在炮火中诞 全国总工会省港罢工委员会工人纠察 生,季步高被委任为苏维埃军事委员 和请示工作时,不幸被港英当局逮 大队,专门负责训育处工作。其间, 他积极协助2000多人的工人武装进 广州起义不幸失败。季步高按照党的 行培训,负责讲授《社会进化史》 指示,转赴香港。 《共产主义 ABC》等革命理论课程, 同时协助编辑出版罢工委员会的机关 刊物《工人之路》。

1927年4月12日,蒋介石在上 海制造了"四一二"反革命政变。广 白粉墙的普通民房,它就是革命先烈 东的国民党右派遥相呼应,于4月15 日在广州开始反革命大屠杀。季步高 大门正上方有一块匾额,上书"爱 等率领纠察队进行反击,但由于敌众

恐怖下成立,季步高临危受命,担任 中共广州市委委员,负责秘密组织工 人武装队伍。

1927年11月,中共广东省委根 破了南方漆黑的夜空。季步高率部分 工人赤卫队员,配合起义军主力一 市公安局。

会军械处处长。由于敌我力量悬殊,

1928年1月上旬,中共广州市委 重新成立,季步高为市委委员,很快 秘密返回广州。此时广州的反动势力 红花岗,牺牲时年仅22岁。

极为猖獗, 到处笼罩在白色恐怖中, 随后,中共广州市委在一片白色 斗争异常尖锐残酷。1月下旬,刚刚 建立的市委机关即遭敌破坏。1月30 日,中共广州市委再次重建,季步 高临危受命,担任中共广州市委书 记。他想方设法秘密联络、收拢被 打散和隐蔽在各处的共产党员和共 青团员,恢复和重建党的组织。十几 天后市委机关再次遭到破坏。季步高 早已将个人安危置之度外, 在万分险 恶的情况下,带领同志们分散隐蔽进

4月13日,季步高当选为中共厂 起义期间广州第一个工农民主政 东省委候补委员,并继续在广州开展 地下工作。7月,去香港向省委汇报 捕,遂被引渡回广州反动当局。

在狱中,他受尽了敌人的残酷刑 讯和拷打折磨,但他视死如归,始终保 持了共产党员宁死不屈的崇高气节。

1928年冬,季步高就义于广州



7月10日,霍州营村党支部书记高波(左二)在村民家听取村民对村庄管理的建议。 北京市大兴区青云店镇霍州营村近年来在镇党委的领导下,强化农村基层党的建设,注 重发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,提升村里党员干部的"学、帮、带" 作用和创新意识、服务能力,带领群众发展特色餐饮、蔬菜加工等致富产业,让村庄进入发 展快车道。 新华社记者李欣摄

## 河南今年招聘15500名农村特岗教师

记者从河南省教育厅获悉,为了吸引更多优秀 大学毕业生到农村学校任教,提高农村义务教 育质量,河南今年计划招聘15500名农村特

新华社北京7月11日电(记者高亢)中

销量与上年同期相比,产量增速回落0.49个 181.6%。

同比增长9.41%和10.58%,增速呈一定回落。 售总量的81.32%。

我国汽车产销1405.77万辆和1406.65万辆,

百分点,销量增速提升0.83个百分点。其

中,乘用车产销1185.37万辆和1177.53万 辆,同比增长3.23%和4.64%,增速均有所提

央"特岗计划"分配给河南省的9500个名额 和河南省地方"特岗计划"招聘名额6000名。

据介绍,2018年,中央"特岗计划"实 施范围为河南省集中连片特殊困难地区县、国 家扶贫开发工作重点县和省级扶贫开发工作重 点县。除上述实施范围外,申报实施"特岗计 划"的县(市)纳入河南省地方"特岗计 划"。"特岗计划"设岗县(市),必须是教师

新华社郑州7月12日电 (记者刘金辉) 总体缺编、结构性矛盾突出的县 (市)。

中央财政和河南省财政将分别对中央、地 方特岗教师继续给予工资性补助, 根据各设岗 县(市)2018年招聘计划和往届特岗教师在 岗人数核拨2018年"特岗计划"中央补助经 这 15500 名农村特岗教师包括 2018 年中 费, 2019 年根据 2018 年度实际在岗教师人数

> 河南省教育厅要求各地市根据河南省出台 的《关于全面加强特岗教师管理工作的意见》 落实好特岗教师的工资与补贴发放、周转宿舍 安排等工作, 切实解决其工作、生活中的实际 困难,确保特岗教师在工资待遇、职称评聘、 评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教

# 山还是那一片山,村已旧貌换新颜

好风景为天山脚下农牧民带来好"钱景"

●新华社记者 尚升 孙少雄

地处东天山脚下的新疆巴里坤哈萨克自治县曾 是边境贫困县之一。近年来, 当地坚持走生态发展 之路, 把旅游扶贫作为重要抓手, 走出了一条乡村 旅游带动乡村振兴的扶贫新路子。

巴里坤湖是新疆知名自然风景区,紧邻景区的 海子沿乡三个村却是"老大难"贫困村。"守着聚 宝盆,过着穷日子",这让海子沿乡党委书记刘军 辉感到惋惜, 他决定带领村民发展乡村旅游。

三年来,当地政府进行巴里坤湖旅游开发,先 增收致富。 后建设环湖公路、浮桥、停车场等, 在景区修建房 屋供贫困户免费经营农家乐、牧家乐,引入马拉 车、骑骆驼、"驾马驯鹰"等旅游项目。

项目带来就业。卡子湖村的达吾列提汗•巴依 旦在巴里坤湖景区当上了环卫工。"一个月1000

更重要的是, 此举激发了村民旅游脱贫的心

多的游客到此体验。

来开了农家宾馆,白天餐饮,晚上住宿。"光一个 夏天的收入就比我俩打工一年收入还多1万元。'

黄油、酸奶子、奶疙瘩、刺绣等有了销路,价 造,还成立了专门的保洁队伍。 格明显提高,仅奶疙瘩就从2016年的每公斤40元 涨到现在的90元。不少村民摇身一变成了"店掌带,串联着一栋栋古香古色的富民安居房,风景如 柜",参与到旅游、饮食、民俗产品销售,实现了 画,天蓝水清,成为远近闻名的乡村旅游目的地。

该如何脱贫致富呢?走进巴里坤县石人子乡韩家庄 假、生态农业旅游,大力发展农家乐、休闲果园及 村,沿路墙壁上一幅幅色彩艳丽的蒙古民族风情画 卷映入眼帘, 不远处, 蒙古包飘出袅袅炊烟。

元,不用出去跑,还能照顾家里老人孩子,心里踏 困村。将民族文化和乡村旅游结合带动偏远贫困村 乡愁,村民口袋也渐渐鼓了起来。 脱贫,是韩家庄村选择的路径。

气。村民自己动手,自家住宿房装修一新,越来越 村创业,把家里的老房子改建成蒙古包,开起家庭 得久。

宾馆。"有山有水有民居,越是原生态的民族村 落,越能吸引外地游客眼球。"蔡建忠说,2016年 农家宾馆建成后,几个月就陆续来了700多人的休 闲度假游客,少则待两三天,多则住十天半月。

人多了, 挣钱的机会也就多了。村里养了几十 年羊的贫困户成了蔡建忠的"供应商"。"自己养的 羊不够游客吃,还得从外面进,去年一共宰了快 一只羊能卖800-1000块钱。"蔡建忠说。

巴里坤县还将乡村旅游发展融入"美丽乡村" 以前在外打工的马吾列提·阿散夏尔甫夫妇回 建设。"晴天一身土,雨天两脚泥。"这是大红柳峡 乡昌家庄子村以前的写照。这几年,村里不仅先后 硬化、亮化了道路,对街边民宅进行外墙和庭院改

如今的昌家庄子村, 平整的道路像条墨色丝

山还是那片山, 村子已旧貌换新颜。三塘湖镇 海子沿乡靠景区带动脱贫,远离景区的山村又 中湖村依托自身"杏乡"资源,开展山乡休闲度 农庄。当地采用"企业+合作社+农户"模式,农 户通过土地流转加入合作社, 年终持股分红。不仅 韩家庄村是蒙古族聚集的牧业村, 也是重点贫 南来北往的人在这里看得见山, 望得见水, 记得住

看着村子新变化,村民干劲十足。接下来乡亲 几年前,在外跑长途车的蒙古族汉子蔡建忠回 们计划将自家房屋修缮为民宿,让游客留得下、住 (新华社乌鲁木齐7月11日电)



7月11日,在河北省石家庄市民生路文化长廊,尤金柱老师指昇小朋友吹葫芦丝。 暑假期间,各地小朋友们参加多彩活动,学习技能,健康身心,乐享假期。

新华社记者童朔级



7月11日,在贵州省大方县黄泥塘镇乌溪生态农业避暑园,小朋友在水边戏水。 贵州省大方县黄泥塘镇依托当地水资源优势,通过土地流转的形式,致富带头人和贫困 户共同参股,成立了乌溪生态农业避暑园,帮助上百名村民在家门口就业,活了资源、美了 乡村, 更富了当地群众。 新华社记者罗大富摄

河北省石家庄市平山县南白雁村村民康清海, 意外跌入高温水池,全身上下99%的皮肤严重烫 伤,其中特重度以上超过80%,命悬一线。救父 心切的大女儿康静"割皮救父",以大孝之举演绎 出令人动容的亲情大爱。

#### 父亲重度烫伤,女儿"割皮救父'

"我的生命是爸妈给的,只要能救爸爸,我什 么都舍得。"手术后不久的康静躺在病床上,朴实 大,尚未断奶。 的话语中透着坚强。

三个月前,康静的父亲康清海意外跌入高温水 池,全身严重烫伤,被送往石家庄市第一医院救治。 医院烧伤外科一病区主任赵连魁说,面积在50%以 上就属特重度烧烫伤,而康清海属于特重度中最重 的,只有头部位置巴掌大的面积幸免,抢救难度非常 大,一般来说,伤的面积越大,抢救下来的几率越小。

"爸爸当时整个人都淹没到了热水池,是他自 己挣扎着爬了出来……那是多么强烈的求生欲望啊 ……不管有多难,哪怕只有1%的希望,我也一定 要救他。"康静哽咽着说。

医院先后为康清海做了多次人造皮肤和自体皮 总是老泪纵横。 移植手术,但由于烫伤创面大,感染风险大,生命危险 随时可能发生。而且,康清海自身皮肤已不能满足植 都替家人着想,一直很孝顺。 皮手术的需要。如果买异体皮,费用高不说,手术效果 也不一定好。医生建议,最好从亲人身上取皮移植。

# 石家庄好女儿"割皮救父"演绎亲情大爱

●新华社记者 闫起磊 许苏培

还得照顾妈妈和年迈的奶奶。

而康静也是两个孩子的妈妈,小女儿才8个月

### 养儿方知父母恩,父女一起闯难关

7月4日,经过6个小时手术,医生从康静双腿 上顺利取出约18块巴掌大的皮肤,接近她全身表面 皮肤的五分之一,移植到康清海的腰、背部及四肢。 医生说,如果皮肤成活,康清海将基本脱离生命危

险。但目前,父女俩还有抗感染等几道关卡需要闯过。 得知爸爸的病情好转,康静的眼泪夺眶而出。

她说:"如果爸爸还需要,哪怕我身上还有一块完 整的皮, 也会取给爸爸"。

仍未完全脱离危险的康清海, 在清醒的时候,

康静的母亲说,大女儿从小就特别坚强,凡事

还在给孩子哺乳的康静因手术不得已给孩子断

了奶。"我不敢跟孩子视频,一看到她我就心疼, "割我的吧!"康静抢先站了出来。她说,她是一这么小就给她断了奶。"康静不禁落泪,"养儿方知一敬公婆,传承好家风,弘扬中华民族传统美德。 家里老大,妹妹有三个小孩要带,弟弟还没结婚,父母恩,我现在最大的愿望就是爸爸能渡过难关,

早点好起来。相信我的孩子将来也能理解我。"

### 大孝之举感动社会,好家风值得弘扬

连日来,康静"割皮救父"的大孝之举感动了许 多人。石家庄市井陉县一位不愿透露姓名的老大爷 得知此事后,两次从县城赶到石家庄看望康静,还拿 出几百元钱捐助,夸赞康静是"做儿女的榜样"。

赵连魁说,他从医30多年,父母割皮救子的 案例以前见过一些,但是像女儿这样大面积割皮救 父,还是第一例,"这些天,我们从康静一家人身 上,看到了珍视亲情、相互支持、共渡难关的好家 风,这深深感动了我们医护人员,也激励着我们尽 最大努力去创造医疗奇迹、爱的奇迹!"

石家庄市民政局和市慈善总会相关负责人也来 到医院慰问了康静父女。石家庄市慈善总会还开通 了爱心捐赠渠道,倡导社会各界爱心人士伸出援助 之手, 传递爱心, 帮助这个家庭早日渡过难关。

平山县文明委还授予康静"最美平山人"称 号,并发起倡议,号召向康静学习,孝敬父母,孝 (新华社石家庄7月12日电)

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153